

ПИСЬМА
«Прибайкальца»



Концерт в с. Иркилик

Вокальная группа ветеранов села Турунтаево 28 мая побывала в с. Иркилик с концертной программой из 18 номеров.

Транспорт для поездки предоставил глава Турунтаевского сельского поселения Головин В.И., сопровождал зам. главы Островский Е.Ю. Заведующая клубом Коренева Г.А. встретила нас с чаем и печеньем, а также нас встречали бурными аплодисментами жители села.

Концерт прошел замечательно, зрители подпевали почти все песни, исполняемые артистами, и аплодировали с криками «Браво!».

После концерта со словами благодарности к участникам вокальной группы подошли депутат сельского поселения Шлембаева Н.М., заведующая ДК Коренева Г.А. и местные жители. Все они были довольны таким замечательным концертом, просили чаще приезжать с новыми программами.

Мы тоже поблагодарили всех за теплый прием и высокую оценку нашего выступления. Также выражаем благодарность администрации сельского поселения.

Л. КАРБАИНОВА,
организатор вокальной группы ветеранов.

До свидания, школа, до свидания, детство!

Красиво и празднично прошла торжественная линейка в Горячинской средней школе, посвященная последнему звонку. Вся программа была составлена по необычному сценарию. Учащиеся, одетые в школьную форму, выразительно читали стихи, профессионально исполняли танцевально-музыкальные картины, подготовленные вместе с преподавателем музыки Балаганской Н.А.

Со словами поздравлений выступили специалист ??? районного Управления образования Баева С.А., директор школы Сатановская Г.Н., завуч школы Чернецкая Л.А. и другие преподаватели.

Пришли поздравить выпускников и работники ДК Вашурина С.А. и Балаганская Н. За активное участие в художественной самодеятельности выпускницам Андреевой А., Лоза Н., Шилкиной И., Павловой С., Москвитиной Н. были вручены Почетные грамоты и ценные подарки.

Есть среди выпускников и спортсмены-футболисты - это Плотников Г. и Махонин А., которые тоже получили от администрации школы Почетные грамоты.

В ответном слове выпускники поблагодарили всех учителей, вручили им цветы, а также не забыли и технический персонал. Много хороших слов было сказано в адрес завхоза школы Вахеевой Е.Н. и техники Шведовой А.Г.

Активное участие в проведении такого радостного праздника приняли родители.

Они вручили ценный подарок школе - очень нужный в работе принтер.

В заключение торжественной части родители вместе с преподавателем ОБЖ Артемьевым А.Н. запустили большой, белый воздушный шар с надписью: «До свидания, школа!». Он взмыл в голубое небо и еще долго был виден, символизируя прощание с детством и встречу новой, взрослой жизни.

Дорогие выпускники, пусть и ваш путь будет таким же светлым, пусть исполнятся все ваши мечты!

Последний школьный звонок для нынешних выпускников подавали выпускник Махонин А. и первоклассница Телешева А.

Прогремел салют, и все с улыбками на лицах стали расходиться, а выпускники отправились в аллею памяти, чтобы оставить в ней свой след, посадив саженцы деревьев.

Т. КАРГАПОЛЬЦЕВА.

Заявления о взыскании задолженности по зарплате направлены в суд

Прокуратурой Прибайкальского района проведена проверка по обращению работников муниципального учреждения здравоохранения «Прибайкальская центральная районная больница» по факту невыплаты заработной платы. В ходе проверки в деятельности МУЗ «Прибайкальская центральная районная больница» установлены нарушения трудового законодательства.

В соответствии со ст.37 Конституции РФ каждый имеет право на труд и на вознаграждение за труд, без какой бы то ни было дискриминации.

В нарушение требований статей 22, 136 Трудового кодекса Российской Федерации в МУЗ «Прибайкальская центральная районная больница» допускаются нарушения порядка выплаты заработной платы, в результате чего на момент проверки образовалась задолженность перед 64 работниками в размере 668323,97 рублей.

По результатам проверки прокурором района 16.05.2011 года исполняющему обязанности главного врача МУЗ «Прибайкальская центральная районная больница» Рысову Эшмамату Таабалдыевичу объявлено предупреждение о недопустимости нарушения действующего законодательства, возбуждено производство об административном правонарушении, предусмотренное ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ в отношении и.о. главного врача МУЗ «Прибайкальская ЦРБ» Рысова Э.Т., а также в интересах 64 работников больницы направлены в суд в порядке ст.ст. 45, 122 ГПК РФ заявления о выдаче судебных приказов о взыскании задолженности по заработной плате в размере 668323,97 рублей.

А. ЕРМОЛАЕВА, помощник прокурора района юрист 3 класса.

Будут и другие встречи

«Современная общеобразовательная школа - это учебно-образовательное учреждение, призванное осуществлять обучение, воспитание, развитие и саморазвитие учащихся на всех возрастных этапах пребывания в школе. Школа - это живой организм, это люди - взрослые и дети, которые обеспечивают её жизнедеятельность. В Турунтаевской районной гимназии на базе начальной школы прошёл семинар по теме «Системно-деятельностный подход в развивающем обучении школьников».

Семинар открыла завуч по начальной школе Лошицер Т.И. В начале своего выступления она поприветствовала участников семинара, гостей из СОШ № 49 г. Улан-Удэ, в стенах которой тоже проходил семинар по теме «Технологии формирования и развития универсальных, метапредметных учебных действий учащихся». Татьяна Изосимовна рассказала, как мы работаем над данной темой. Были даны открытые уроки учителями: Ищенко В.И. (математика), Чирковой Г.Г. (окружающий мир), Петровой Л.А. (развивающий час).

После открытых уроков был проведён «круглый стол», учителя обменялись мнениями, поделились опытом, впечатлениями. В адрес нашей школы, учителей, учеников было получено много хороших отзывов. Думаю, что на этом наше сотрудничество не закончилось. В новом учебном году планируется провести выездные семинары по внедрению Федерального государственного образовательного стандарта.

Н. НИКОЛЕНКО, учитель начальных классов.

Распахнись, душа казачья!

18 мая распахнулись двери районного дома культуры с. Турунтаево перед «Забайкальскими казаками» - ансамблем песни и пляски г. Чита. Действительно, мы услышали и увидели настоящие лихие и зажигательные казачьи песни и пляски.

КОНЦЕРТ

В течение двух часов был дан концерт. С таким азартом и прекрасным настроением исполнялись замечательные казачьи песни, а как плясали - это нужно было видеть.

Зрители встречали и провожали артистов бурными аплодисментами и овациями:

«Бис!», «Браво!», «Молодцы!». Зрители снова и снова вызывали артистов, и концерт продолжался.

Спасибо, вам, забайкальские казаки, больших вам творческих успехов, низкий поклон!

С уважением,
жители с. Турунтаево.



СПОРТ

Турнир по троеборью

21 мая состоялся открытый летний турнир по легкоатлетическому троеборью на приз главы муниципального образования сельское поселение «Турунтаевское» В.И. Головина. В программу соревнований были включены следующие виды: бег на 60 метров, прыжки в длину и тройной прыжок.

В турнире приняли участие юноши и девушки 1996 года рождения и старше.

В результате упорной борьбы победителями среди юношей в группе 1996-1997 г.г. стали:

Денис Кудряшов - 1 место;
Николай Пронин - 2 место;
Иван Кудряшов - 3 место.

Среди девушек:
Дарья Попова - 1 место;
Ангелина Вахитова - 2 место.

В группе 1994-1995 г.г. среди юношей победили:

Дмитрий Шкуринский - 1 место;

Аркадий Ходаков - 2 место;
Артем Шульгин - 3 место.

Среди девушек:

Анастасия Софина - 1 место;
Александра Родионова - 2 место.

В группе 18 лет и старше победителями стали:

Среди мужчин:
Артем Запезалов - 1 место;
Игорь Лобанов - 2 место;
Евгений Бородин - 3 место;
Александр Соколов - 4 место.

1 место среди девушек завоевала Татьяна Долгова.

И самым старшим участником турнира был Александр Телешев.

Всем победителям турнира были вручены призы.

Пожелаем новых побед!

14 мая на стадионе Ильинской СОШ прошел заключительный этап спартакиады школьников Прибайкалья - первенство района по легкой атлетике.

В соревнованиях участвовали юноши и девушки из 11 школ нашего района, всего около 160 учащихся.

Соревнования начались с забега на 100 метров. Среди девушек лучший результат показала Балаганская Настя из Турунтаевской гимназии - 14,27 сек. На втором месте, проиграв всего 0,15 сек., оказалась Зверева Ульяна из Ильинской СОШ (учитель Дамбаева В.Ц.). Третий результат показала Балаганская Саша из гимназии. Сестер Балаганских тренирует учитель Сунгатов С.А. и тренер Турунтаевской ДЮСШ Егоров И.М. Среди юношей лучшее время, 12,57 сек., показал Вербицкий Николай из гимназии, на 2-м месте Шкуринский Дима из Турунтаевской школы №1 (учитель Изосимов М.). 3-4 места с одинаковым временем 13,16 сек. достались Ходакову Аркадию из Коменской школы (учитель Костикова Е.Г.) и Кудряшову Денису из гимназии.

В беге на 400 метров среди девушек на 1-м месте снова Балаганская Настя, на 2-м месте Родионова Саша из гимназии, а 3-е место завоевала Кузнецова Настя из Туркинской СОШ (учитель Маренин А.). Среди юношей на 400 метров победителем снова вышел Вербицкий Николай с хорошим результатом 59,94 сек., на 2-м месте Кудряшов Игорь, на 3-м месте Шульгин Артем - все из гимназии.

В беге на 800 метров у девушек победу праздновала Вахитова Ангелина из гимназии, на 2-м месте Бобылева Кристина из Ильинской СОШ (учитель Семенов Ю.В.), на 3-м месте Шитикова Анна из Таловской СОШ (учителя Сухорукова Н.Г. и Даровских С.В.).

У юношей на трудной дистанции 1500 метров победу одержал Суворов Иван из гимназии, на 2-м месте Альмашов Виктор из Турунтаевской школы № 1, и на 3-м месте - Ходаков Аркадий из Коменской школы.

В метании гранаты у девушек победу одержала Чулак Ольга из Ильинской СОШ (учитель Дамбаева В.Ц.) с хорошим результатом - 30,95 м. На 2-м месте Байминова Анна из гимназии, 3-е место завоевала Усольцева Людмила из Коменской школы. Среди юношей лучше всех метнул 700-граммовый снаряд Родионов Максим из Ко-

менской школы (47,08 м), на 2-м месте Рынков Денис из школы № 1, 3-е место занял Орлов Виталий из Ильинской СОШ.

В прыжках в длину сильнейшей была Орлова Катя, на 2-м месте Зверева Ульяна, обе из Ильинской СОШ, тройку призеров замкнула Софина Настя из гимназии. Среди юношей в прыжках в длину победу одержал Шкуринский Дима с результатом 5,51 метров, всего 1 см ему проиграл Запезалов Артем, 3-е место занял Шульгин Артем, оба из гимназии.

В эстафете 4x100 м среди девушек победу одержали гимнастки, на 2-м месте - школьницы из Ильинки, а на 3-м - девушки из школы № 1. Среди юношей победу одержали гимнасты, на 2-м месте юноши из школы №1, на 3-м месте туркинские школьники.

В общекомандном зачете по сумме набранных очков среди 5 лучших участниц (каждая дает по 2 результата) на 1-е место вышли девушки из Ильинской СОШ (учителя физкультуры Дамбаева В.Ц., Дамбуев А.Д., Семенов Ю.В.). На 2-м месте гимнастки (учитель Сунгатов С.А.), на 3-е место вышли девушки из Турунтаевской школы №1 (учителя Изосимов М. и Сахаров А.В.). Среди юношей уверенную победу одержали гимнасты (учитель Сунгатов С.А.), на 2-м месте - школа №1, а на 3-м месте - ильинские школьники.

Среди основных общеобразовательных школ уверенную победу одержали юноши и девушки из Зырянской школы (учитель Корнаков В.Н.). На 2-м месте - команда из Кикинской 9-летней школы, а на 3-м месте закрепились, проиграв совсем немного, мальчики и девочки из Мостовской школы.

Спартакиада школьников Прибайкалья в 2010-2011 учебном году закончилась. Впереди летние каникулы. Пожелаем нашим школьникам хорошего отдыха, много солнца, воздуха и воды, чтобы в новом учебном году достичь успехов на спортивном поприще!

А. ДОЛОДОЕВ, гл. судья соревнований.